



Житель Мишкинского района предстанет перед судом по обвинению в убийстве двух лиц, совершенном с особой жестокостью



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего жителя села Кирово Мишкинского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, д, е» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц, совершенное с особой жестокостью, общеопасным способом).

Следствием установлено, что днем 6 марта текущего года обвиняемый находился в доме своего знакомого, где в компании товарищей распивал спиртное. В ходе возникшей ссоры злоумышленник напал на хозяина дома со взятым на месте происшествия ножом и нанес мужчине ранения, в том числе в область шеи, от которых тот скончался на месте. Второго потерпевшего, находящегося в состоянии алкогольного опьянения, обвиняемый с целью



убийства облил легковоспламеняющейся жидкостью и поджег. От полученных ожогов, которые составили 90% тела, мужчина скончался на месте происшествия. С места преступления злоумышленник скрылся, но был задержан спустя сутки в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий.

В ходе следствия причастность мужчины к совершению указанного преступления была подтверждена, в том числе путём исследования пото-жировых следов, оставленных им на месте преступления. Судом по ходатайству следователя обвиняемый был заключен под стражу. В настоящее время расследование уголовного дела завершено, обвинительное заключение утверждено. В ближайшее время дело по существу рассмотрит суд.

Мишкинский межрайонный следственный отдел

Изображения



03 Октября 2020

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1504929>